Тема V. Повторення і систематизація навчального матеріалу

Математичні диктанти 
Математичний диктант 1
	
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	Діагоналі чотирикутни​ка ABCD перетинаються. Чи обов'язково цей чотирикутник паралелограм?
	Точка перетину діагоналей чотирикутника MNKL не є серединою однієї з них. Чи може цей чотирикутник бути паралелограмом?

	2
	Точка перетину діагоналей чо​тирикутника є серединою кож​ної з них. Як називається такий чотирикутник?
	Точка М є серединою відріз​ків КС і BD. Як називається чотирикутник BKDC ?

	3
	Один з кутів паралелограма дорівнює 35°. Чому дорівнюють інші його кути?
	Периметр паралелогра​ма дорівнює 30 см, а одна зі сторін — 5 см. Знайдіть дов​жини інших сторін

	4
	Периметр паралелограма 26 м, а одна зі сторін дорівнює 3 м. Знайдіть довжини інших сторін
	Один із кутів паралелограма дорівнює 45°. Чому дорівню​ють інші його кути?

	5
	Діагоналі прямокутника ALKM перетинаються в точці 0. Відрізок АО дорівнює 3 дм. Знайдіть довжину діаго​налі LM
	Діагоналі паралелограма дорівнюють 5 дм і 3 дм. Чи є цей паралелограм прямокут​ником?

	6
	Діагоналі чотирикутника рів​ні між собою. Чи обов'язково цей чотирикутник є прямокут​ником?
	Сума довжин діагоналей пря​мокутника дорівнює 13 см. Знайдіть довжину кожної діа​гоналі

	7
	Периметр ромба 12 см. Знай​діть довжини його сторін
	Сторона ромба дорівнює 7,5 см. Знайдіть периметр ромба

	8
	Діагоналі ромба поділяють його на чотири трикутники. Знай​діть кути кожного трикутника, якщо один з кутів ромба дорів​нює 30°
	Ромб ABCD має прямий кут. Чиє цей ромб квадратом?

	9
	Дві сусідні сторони паралелог​рама рівні між собою й утворю​ють прямий кут. Як називається такий паралелограм?
	Діагоналі квадрата поділяють його на чотири трикутники. Знайдіть кути кожного три​кутника

	10
	Точки М, N, К — середи​ни сторін трикутника ABC. Знайдіть периметр трикутни​ка ABC , якщо сторони трикут​ника MNK дорівнюють 3 см, 4 см, 5 см
	Точки А, В, С — середи​ни сторін трикутника MNK . Знайдіть периметр трикутни​ка ABC, якщо відрізки MN , МК і NK дорівнюють 3 дм, 4 дм і 5 дм


Математичний диктант 2
	
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	Чи будь-який чотирикутник, що має дві паралельні сторо​ни, є трапецією?
	У чотирикутника ABCD сто​рони АВ і CD не паралельні. Чи обов'язково цей чотирикут​ник є трапецією?

	2
	Сторони кута перетнуто дво​ма паралельними прямими. Як називається чотирикутник, що при цьому утворився?
	Дві паралельні прямі перетну​то двома прямими, які мають спільну точку. Як називається чотирикутник, що при цьому утворився?

	3
	Як називаються

	
	паралельні сторони трапеції?
	непаралельні сторони трапеції?

	4
	Кінці середньої лінії трапеції лежать на її сторонах KL і MP. Як називаються сторони

	
	KL і MP?
	РК і ML?

	5
	Точки М і N поділяють біч​ні сторони трапеції навпіл. Як називається відрізок MN ?
	Точки А і В лежать на біч​них сторонах трапеції. Відрі​зок АВ паралельний основам. Чи обов'язково АВ — середня лінія трапеції?

	6
	Сторони трапеції дорівню​ють 3 см, 5 см і 7 см. Як нази​вається така трапеція?
	Дві протилежні сторони рів​нобічної трапеції дорівнюють 5 см і 7 см, третя сторона дорівнює 5 см. Обчисліть пе​риметр трапеції

	7
	Периметр рівнобічної трапеції дорівнює 26 см, а її бічна сто​рона,— 5 см. Знайдіть довжи​ну середньої лінії цієї трапеції
	Довжина середньої лінії трапе​ції дорівнює 3 см, а сума дов​жин її бічних сторін — 4 см. Чому дорівнює периметр цієї трапеції

	8
	Побудуйте трикутник з ос​новною 8 см. Його бічну сто​рону поділіть на чотири рів​ні частини й через точки поді​лу проведіть прямі, паралель​ні основі. Знайдіть довжини трьох відрізків, кінці яких ле​жать на бічних сторонах три​кутника
	Побудуйте довільний чотири​кутник. Поділіть кожну його сторону навпіл. З'єднуйте точ​ки поділу послідовно відріз​ками. Доведіть, що утворений чотирикутник є паралелогра​мом

	9
	Побудуйте трапецію з основа​ми 9 см і 5 см і з різними дов​жинами бічних сторін. Про​ведіть діагоналі й середню лінію цієї трапеції. Визначте довжини трьох частин, на які середню лінію поділено діаго​налями
	Побудуйте рівнобедрену трапе​цію з меншою основою 5 см, бічною стороною 6 см і кутом при більшій основі 60°. Знай​діть середню лінію трапеції

	10
	Чи можуть діагоналі трапеції поділитися точкою їх перети​ну навпіл?
	Чи може середня лінія трапеції проходити через точку перети​ну діагоналей?


Математичний диктант 3
	
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	Сторони кута перетнуто трьо​ма паралельними прямими так, що на одній зі сторін утвори​лося три відрізки по 3 см кож​ний. Один з утворених відріз​ків на другій стороні дорівнює 5 см. Чому дорівнює сума дов​жин усіх трьох відрізків, що ут​ворилися на другій стороні?
	Сторони кута перетнуті трь​ома паралельними прямими так, що на одній стороні ут​ворилося три відрізки по 6 см кожен. Один з відрізків, що утворилися на другій стороні, дорівнює 4 см. Чому дорів​нює сума довжин усіх трьох відрізків, що утворилися на другій стороні?

	2
	Закінчіть речення: «У подібних трикутників відповідні кути ...»
	«У подібних трикутників від​повідні сторони ...»

	3
	Запишіть умови, за яких три​кутники ABC і А1В1С1 були б подібні за третьою ознакою
	Запишіть умови, за яких три​кутники ABC і B1C1D1 були б подібні за першою ознакою

	4
	Запишіть умови, за яких трикутники BCD і B1C1D1 були б подібними

	
	за другою ознакою
	За третьою ознакою

	5
	У трикутниках ABC і DEF кути А і D рівні. Якої умови недостає до того, щоб стверджувати, щ ці трикутники подібні

	
	за першою ознакою
	за другою ознакою

	6
	Довжини сторін одного трикут​ника — 3 см, 6 см і 7 см, а довжини двох сторін подібного йому трикутника — 15 см і 35 см. Обчисліть довжину тре​тьої сторони
	Відповідні катети двох подіб​них прямокутних трикутни​ків дорівнюють 5 дм і 10 дм. Знайдіть гіпотенузу більшого трикутника, якщо гіпотенуза меншого дорівнює 7 дм

	7
	Відповідні катети двох подіб​них прямокутних трикутників дорівнюють 6 м і 18 м. Знайдіть гіпотенузу меншого трикутни​ка, якщо гіпотенуза більшого дорівнює 27 м
	Сторони одного трикутника дорівнюють 15 м, 35 м і 30 м, а дві сторони подібного йому трикутника дорівнюють 7 м і 6 м. Обчисліть довжину тре​тьої сторони

	8
	Сторони паралелограма дорів​нюють 3 дм і 6 дм, відстань між його більшими сторона​ми дорівнює 15 см. Визнач​те відстань між його меншими сторонами. Якими способами можна розв'язати задачу?
	Відстань між більшими сто​ронами паралелограма дорів​нює 2 см, а між меншими — 5 см. Довжина меншої сторо​ни становить 10 см. Визначте довжину більшої сторони па​ралелограма. Якими способа​ми можна розв'язати задачу?

	9
	Сторони рівносторонніх три​кутників дорівнюють 6 см і 7 см. Чому дорівнює відно​шення площ цих трикутників?
	Сторони квадратів відносять​ся як 
2 : 3. Як відносяться їх площі?

	10
	Димар кидає тінь завдовжки 19,6 м, а довжина тіні від вер​тикально поставленого кілка завдовжки 1 м дорівнює 0,5 м. Яка висота димаря?
	Знайдіть висоту дерева, якщо довжина його тіні дорівнює 8,2 м, а тінь від вертикально​го стовпа висотою 3 м дорів​нює 4,2 м


Математичний диктант 4
	
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	Довжини сторін многокутника, периметр якого дорівнює 65 см, відносяться як 1:3:4:5. Визна​чте довжині сторін цього мно​гокутника
	Довжини сторін многокут​ника, периметр якого дорів​нює 68 см, відносяться як 1:2:3:5:6. Визначте дов​жині сторін цього многокут​ника

	2
	Чи є серед сторін многокутника паралельні сторони, якщо кут між кожними двома сусідніми сторонами становить 120°?
	Чиє серед сторін многокут​ника паралельні сторони, якщо кут між кожними дво​ма сусідніми сторонами ста​новить 150°?

	3
	Скільки трикутників утво​риться, якщо одну з вершин дев'ятикутника з'єднати з усіма іншими його вершинами?
	Скільки трикутників утво​риться, якщо одну з вершин семикутника з'єднати з усіма іншими його вершинами?

	4
	Скільки сторін має опуклий 
п -кутник, сума кутів якого дорівнює 900°?
	Скільки сторін має опуклий 
п -кутник, сума кутів якого дорівнює 540°?

	5
	Чому дорівнює площа однієї з двох рівних фігур, якщо пло​ща другої фігури 27 см2?
	Фігуру розбито на дві части​ни, площі яких становлять 19 м2 і 8 м2 Якою є площа усієї фігури?

	6
	Обчисліть площу трикутника, якщо одна із його сторін дорів​нює 7 дм, а висота, проведена до неї, — 6 дм
	Обчисліть площу трикутни​ка, якщо одна із його сторін дорівнює 8 дм, а висота, про​ведена до неї, — 4м

	7
	Площа паралелограма дорівнює 18 дм2, а одна з його сторін — 3 дм. Обчисліть його висоту, проведену до цієї сторони
	Площа паралелограма 36 см2, а довжина однієї з його ви​сот — 4 см. Визначте довжи​ну сторони, до якої цю висо​ту проведено

	8
	Периметр ромба дорівнює 20 см, а одна з його висот — 3 см. Обчисліть площу нього ромба
	Одна з висот ромба дорівнює
4 дм, а його периметр —
24 дм. Знайдіть площу ромба

	9
	Висота трапеції 7 дм, а середня лінія дорівнює 5 дм. Обчисліть площу трапеції
	Висота трапеції 6 см, а серед​ня лінія дорівнює 6,5 см. Об​числіть площу трапеції

	10
	Відповідні сторони двох подіб​них п'ятикутників відносять​ся як 3 : 2. Яким є відношення їх площ?
	Площі подібних шестикут​ників відносяться як 4 до 25. Яким є відношення відповід​них сторін?


Математичний диктант 5
	
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	Знайдіть відстань між точками 
А (0; 8) і В (6; 0)
	Знайдіть відстань між точка​ми 
М (0; 4) і N (3; 0)

	2
	Катети прямокутного трикут​ника 3 см і 4 см. Знайдіть про​екції катетів цього трикутника на гіпотенузу
	Проекції катетів прямокутно​го трикутника на гіпотенузу 3,6 см і 6,4 см. Знайдіть кате​ти цього трикутника

	3
	До кола радіусом 10 см про​ведено дотичну, на якій взято точку М на відстані 24 см від точки дотику. На якій відстані знаходиться точка М від цент​ра кола?
	З точки, що знаходиться на відстані 5 см, від центра кола, провели дотичну до кола за​вдовжки 3 см. Обчисліть радіус кола

	4
	Діагоналі ромба 14 і 48 см. Об​числіть сторону ромба
	Сторона ромба 17 см, а одна з діагоналей 16 см. Обчисліть другу діагональ

	5
	Висота рівнобедреного три​кутника 35 см, а основа 24 см. Чому дорівнює довжина бічної сторони?
	Бічна сторона рівнобедрено​го трикутника 17 см. а висота 15 см. Чому дорівнює основа цього трикутника

	6
	Обчисліть косинус гострого кута В прямокутного трикут​ника, катет якого АС дорівнює 11 см, другий катет дорівнює 60 см, а гіпотенуза — 61 см
	Обчисліть косинус гострого кута М прямокутного три​кутника, катет якого PQ до​рівнює 21 дм, другий катет дорівнює 20 дм, а гіпотену​за — 29 дм

	7
	Побудуйте кут, косинус якого дорівнює 0,6
	Побудуйте кут, косинус якого дорівнює 0.3

	8
	Обчисліть синус кута М пря​мокутного трикутника, якщо його катет МК дорівнює 45 см, другий катет 28 см, а гіпотену​за — 53 см
	Обчисліть синус кута F пря​мокутного трикутника, якщо його гіпотенуза дорівнює 29 см, катет АЕ — 20 см, а другий катет — 21 см

	9
	Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 24 см, а тангенс прилеглого кута — 
[image: image1.wmf]12

5

. Знайдіть довжину друго​го катета
	Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 18 м, а тангенс протилежного кута — 
[image: image2.wmf]4

9

. Знайдіть довжину дру​гого катета

	10
	Запишіть чому дорівнює:

	
	а) tg 30°;

б) sin 45°;
в) cos 60°
	а) sin 60°;
б) cos 30°;

в) tg 45°
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